

2020年郑州市精品剧目演出活动·周末剧场将恢复演出 向英雄致敬交响音乐会即将上演

本报讯(郑报全媒体记者 成燕) 昨日,记者从市文化广电和旅游局了解到,2020年郑州市精品剧目演出活动·周末剧场——向英雄致敬交响音乐会将于8月10日、11日连续两晚在河南艺术中心音乐厅上演。

该演出由市政府主办,市文化广电和旅游局、河南艺术中心、河南保利艺术中心管理有限公司承办,这也是疫情发生以来周末剧场的首次演出。

据介绍,周末剧场是我市重点民生实事项目之一的2020年郑州市精品剧目演出活动的重要组成部分,采取免费发票和低价售票相结合模式组织广大市民观看,让更多优质文化产品惠及群众。

本场音乐会由郑州爱乐乐团青年指

挥黄俊博执棒,演出曲目精选《红旗颂》《茉莉花》《我爱你中国》《红色娘子军》组曲等经典名作,以及《欢舞》、《爱乐之城》音乐集锦、《c小调第五交响曲“命运”》终乐章等国外名曲,用音乐抒发对疫情等灾难的抗争,表达对祖国的深情和生命的敬意。

为保障观众的健康安全,届时,剧场严格执行上座率不超过30%的标准,同时采用扫描健康码、人脸识别等多种举措做好疫情防控工作。为让更多喜爱交响乐艺术的群众欣赏到本次音乐会,大家可以关注微信公众号“郑州文旅云”进入郑州文旅云平台或登录河南保利有限公司抖音APP,点击“观直播”即可在线“云”观看。

中原区经典诵读颁奖发布会举行

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 张改华 通讯员 贾靖 马曼) 8月7日下午,由中原区委宣传部、中原区总工会联合举办的“悦读新思想 中原更出彩”——中原区“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”经典诵读颁奖网络发布会在郑州市第六十四中学礼堂举行。颁奖采用网络发布形式,通过手机微信APP向大家发布。

发布会在中原区“声动中原”朗读社成员带来的情景表演《信仰的力量》中拉开帷幕。歌舞《新的天地》、歌曲

《坚守》、合唱表演《不忘初心继续前进》等精彩节目将发布会逐渐推向高潮。网络发布会上,还进行了获奖优秀作品展示。其中,郑州市第六十四中学的《新时代颂歌》和中原区应急管理局的《不忘初心、牢记使命》获得一等奖,汝河一幼《我的祖国》、中原区民政局《新时代的领路人》、秦岭路街道《考验》荣获二等奖,中原区农委《绿水青山就是金山银山》、林山寨街道《我的祖国》、汝河新区小学《可爱的中国》、郑州市第七十三中学《不忘初心、砥砺前行》荣获三等奖。

“中原戏迷擂台赛”启动

本报讯(郑报全媒体记者 秦华 文/图) 7日下午,“打造美丽乡村 唱响黄河文化——2020年度‘中原戏迷擂台赛’启动仪式暨首场晋级赛”在黄河岸边的马渡村中心文化广场鸣锣开唱。

“中原戏迷擂台赛”首场晋级赛高手云集,12名选手来自全国各地,年龄最大的已年过花甲,最小的仅10岁。选手经过层层选拔,具备了相当的专业水准,表演曲目涵盖了豫剧、曲剧、越调、戏歌等,剧种丰富、流派纷呈。经过2个多小时的激烈角逐,最终5位选手成功晋级,他们将参加下半年度举办的“中原戏迷擂台赛”半决赛。



郑州5G电影院来了

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎实习生 贾小凡) 5G电影院来了!昨日,河南奥斯卡电影院线与联通公司在郑州奥斯卡汇金影城签署奥斯卡5G影院战略合作协议,这也是全国影院放映阵地环节的首发阵容。

截至目前,奥斯卡院线旗下已有74.6%的影院恢复正常营业。

活动现场,联通公司特别准备了VR眼镜、VR游戏一体机等5G娱乐设备,为现场来宾带来科技前沿的互动体验,大大拓展了人们对未来影院娱乐场景的想象空间。与此同时,签约仪式还通过5G直播技术,实现了媒体分会场

的同步接收观看。

据了解,奥斯卡院线今后将通过5G技术运用,将电影发行放映和宣发的传统模式进行智能化升级。通过5G提供的强大连接性及数据传输速度,更多智能硬件在娱乐场景中得以更广泛地应用。AI设备能够对线下用户需求快速洞察,高效提供服务策略指导,未来影院的巡场、检票及非票零售无人化等服务会极大优化观影人群体验,并将影院功能扩展到电影之外,植入数字化、直播、电竞、游戏等更多运用场景,进一步丰富影院内容,全面提升消费者的观影、休闲、购物体验。

文明健康 有你有我

分餐交响曲

奏响使用公筷公勺的健康旋律

河南省文明办发布
郑州轻工业大学 王靖童创作

日益增长的美好生活需要
离不开一份
陪伴城市71年的报纸

欢迎订阅

2021年度《郑州晚报》



郑州晚报订阅价360元/年
30元/月, 零售价2元/份

订报热线: 56568253 67655399

